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 1 
Efectúa las divisiones de forma simplificada:
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 2 
Un grupo de 26 personas ha de alquilar coches. En cada coche caben 5 personas. ¿Cuántos coches han de alquilar para todos?

26 = 5 x 5 + 1

Si alquilan 5, 1 persona queda sin coche, por tanto necesitarán un coche de más. 

Deberán alquilar …..6….. coches.

 3 
Un canguro corre dando saltos de 8 metros. ¿Cuántos saltos habrá dado al cabo de 1.640 metros?

1.640 m : 8 m / salto = 205 saltos

Habrá dado …..205….. saltos.

 4 
Completa la tabla:

	
	960
	1.476
	2.724
	5.400

	Mitad 
	480
	738
	1.362
	2.700

	Tercio 
	320
	492
	908
	1.800

	Cuarto
	240
	369
	681
	1.350


 5 
Realiza estas divisiones:
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 1 
¿Cuántos días necesita Andrés para llegar a casa de su abuelo? Calcula y marca la única respuesta correcta:


A
Necesita 44 días.


B
Necesita 56 días.


C
Necesita 6 días.


D
Necesita 7 días.

 2 
Si todas las comidas del viaje cuestan lo mismo, ¿cuánto cuesta cada comida?
104 euros : 13 comidas = 8 euros cada comida
Respuesta: cada comida le costará 8 euros.
 3 
La primera mañana ha necesitado 10.440 segundos para recorrer 29 km. ¿Cuántos segundos ha empleado en cada kilómetro?
10.440 s : 29 km = 360 s cada km
Respuesta: en cada kilómetro ha empleado 360 s.

 4 
¿Cuántos caracoles ha recogido cada niño? Calcula y marca la única respuesta correcta:


A
37 caracoles


B
307 caracoles


C
370 caracoles


D
3007 caracoles

 5 
Las 13 niñas de la clase han recogido 3900 caracoles. Si todas han recogido la misma cantidad, ¿cuántos ha recogido cada niña?

3.900 caracoles : 13 niñas = 300 caracoles cada niña
Respuesta: cada niña ha recogido 300 caracoles.
 6 
Ana ha recogido un caracol de 504 gramos y Luis, otro de 24 gramos. Ana dice que el suyo es 10 veces más grande. Contesta:

¿Tiene razón Ana? No. ¿Por qué? Porque un caracol 10 veces más grande que el que tiene Luis
de 24 g,sería de 240 g.
 7 
El año pasado, cada uno de los 24 niños de la clase de tercero recogió 153 caracoles y cada uno de los 24 niños de la clase de quinto recogió 137 caracoles. Sin calcular, marca la única respuesta que indica el número total de caracoles que recogieron:


A
153 + 137


B
(24 + 153) + 137


C
(153 + 137) + 24.


D
(153 + 137) x 24.


 8 
¿Cuántos minutos necesita el robot para poner 51.986 tornillos? Calcula y a continuación marca la única respuesta correcta:


A
3.058 minutos.


B
15.290 minutos.


C
75 minutos.


D
1.232 minutos.

 9 
Francisco dice que la operación combinada (122 + 17) : 11 indica la cantidad de tornillos que pone el robot en una hora. Contesta:

¿Tiene razón Francisco? No. ¿Por qué? La operación combinada para saber la cantidad de 
tornillos que pone en una hora sería (60 : 5) x 17.
........................................................................................................................................

El robot se revisa cada 1.500 horas. ¿Cuántos tornillos ha puesto en ese tiempo?

1.500 horas x 60 min/h = 90.000 min
(90.000 min : 5 min) x 17 tornillos = 306.000 tornillos
10
¿Cuántos coches salen de la fábrica en 297 días de trabajo? Marca la única respuesta:


A
1.342 coches.


B
36.234 coches.


C
1.408 coches.


D
3.294 coches.

Tema 6





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Inicial





Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................





Andrés quiere ir en bicicleta desde su casa a la casa de su abuelo que está a 380 km de distancia.


Para no cansarse mucho, tiene previsto hacer etapas de 56 km y parar a dormir en algunos pueblos del camino.


Andrés ha calculado que para pagar las 13 comidas del viaje necesitará unos 104 euros.





Tema 6





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








380 = 56 x 6 + 44











Hoy la clase de cuarto ha colaborado en una campaña de protección del medio ambiente en los campos que rodean la ciudad.


Entre los 23 niños de la clase han recogido 7.061 caracoles invasores que son una plaga muy dañina para otras especies naturales.





Tema 6





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








En la fábrica de coches que hay cerca de la casa de Francisco, uno de los robots que tienen pone 17 tornillos en 5 minutos.


La fábrica envía los coches que hace en tren hasta el puerto. De la fábrica salen 122 coches cada 11 días de trabajo.





Tema 6





Estándares de Aprendizaje: Evaluación Final








Nombre: ............................................................................................          Curso: .................................








51.986 tornillos : 17 tornillos = 3.058 


3.058 x 5 min = 15.290 minutos








297 días : 11 días = 27


27 x 122 coches = 3.294 coches








7.061 caracoles : 23 niños = 307 caracoles cada niño
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